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OdJ| etEzte] =2 110,000& * 122 1,320
401 Al& I 28I 5,000 65,000 260,000
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 5,000 65,000 260,000
Os0 =Xs2 24 2 42/t
5,000,000& * 14! 5,000
SENENLLE NS 1,680 1,540 140
(sgdE2UAAH)(2)
= 840
Al 840
301 LA Z 1,680 1,540 140
= 840
Al 840
10 #AHAHIEAZ 1,680 1,540 140
OsENEXNLLns SXNAE 04l
42,0002 * 40% 1,680
2 840
Al 840
SAANBN2ZNA(E) 78,000 72,360 5,640
= 23,400
Al 54,600
201 2et24d] 78,000 72,360 5,640
= 23,400
Al 54,600
01 At 2teltl 78,000 72,360 5,640
Osgel 32X E=X& 78,000
—sdUE 5,000& = 408 * 128 2,400
= 720
Al 1,680
—s=2s0HUME 7,000& = 9002 = 12& 75,600
= 22,680
Al 52,920
HAs BRI (Z) 64,000 60,000 4,000
< 19,200
Al 44,800
402 DIZHRFEO0I A 64,000 60,000 4,000
= 19,200
Al 44,800
01 RIZEAt =22 X 64,000 60,000 4,000
O7se E=XE
5,000,000& = 169 * 80/100 64,000
< 19,200
Al 44,800
Srsgoiidsd 4,200 4,200 0
Hluw et ()
= 1,200
Al 3,000
301 YA 4,200 4,200 0
< 1,200
Al 3,000
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HE: s22 JHAS(SYHSHN/5Y - 5E)

el ol (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
07 2I2tol= 2l o4 dl 4,200 4,200 0
O+ =LA MO+ (Z L0, 500 5)
3,000,000& = 2% = 70/100 4,200
< 1,200
Al 3,000
sHoSSHARS(Z) 355,850 93,990 261,860
< 106,755
Al 249,095
201 Let24El 46,050 50,570 N 4,520
< 13,815
Al 32,235
01 At 22l 46,050 50,570 N 4,520
Osolol H2E3 SEEA
10,000& = 1,130 * 4=2D| 45,200
< 13,560
Al 31,640
O4-HUZ2ES 5= X& 5,000& = 1709 850
< 255
Al 595
301 LA Z 6,000 6,000 0
< 1,800
Al 4,200
07 212toI= 21 04 Hl 6,000 6,000 0
OsgoetH 233 dH= 6,000
- sEXNE X3 2,000,000& * 29 4,000
< 1,200
Al 2,800
— 4-H3| 2,000,000& » 1H 2,000
< 600
Al 1,400
307 glz2tol & 5,000 17,420 A 12,420
< 1,500
Al 3,500
02 RIZHEAE X 5,000 17,420 N 12,420
Ostd4-Ha & HHEEsXR
2,500,000& * 20 A& 5,000
< 1,500
Al 3,500
402 DI2H X 20| & 298,800 20,000 278,800
< 89,640
Al 209,160
01 RIZEAI=2E X 298,800 20,000 278,800
OEs4-HE M 2 &30k AIAH
2,500,000& * 200 A& 5,000
= 1,500
Al 3,500
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O
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it
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el ol (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OSZNCN ENMMIHE 2o
8,000,000& = 1JH A 8,000
< 2,400
Al 5,600
OYis4-Hal B =MsI Z R 0l%
10,000,000 = 1002 10,000
< 3,000
Al 7,000
OSEXNER HMASAY 2LX &
394,000,000& * 124 = 70/100 275,800
< 82,740
Al 193,060
Hsol Ags NEA (=) 120,000 0 120,000
= 60,000
Al 60,000
307 glz2+ol & 120,000 0 120,000
2 60,000
Al 60,000
02 QI2tFAB X 120,000 0 120,000
OFsHE HFAUSK
1,200,000& » 20 * 5& 120,000
= 60,000
Al 60,000
HsHELE2Z(2) 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
201 24l 9,100 0 9,100
= 4,550
Al 4,550
01 At 2t 2l 9,100 0 9,100
OAsHELEE2E UMHE & 2
10,000& » 2005 * 23] 4,000
= 2,000
Al 2,000
OANEEE & 225 7
12,7503 = 5& * 4004 * 23| 5,100
= 2,550
Al 2,550
202 o4dl 1,960 0 1,960
= 980
Al 980
01 = LH o4 1l 1,960 0 1,960
OAsHELE =Z0HI
70,0003 * 49H « 73| 1,960
= 980
Al 980
301 et d = 8,940 0 8,940
= 4,470
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Hi: sE=SX JteE(sgllgb/s52 - 5&)
el ol (el @2)
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 4,470
10 #ALAHIE A Z 8,040 0 8,040
Ou=sd g4 6,000& = 40Y¥ = 153l 3,600
= 1,800
Al 1,800
OFsHERSE L& AS
55,5003 = 40H =« 23| 4,440
= 2,220
Al 2,220
12 JIEBHE4 3 900 0 900
OAsHELS ZAY 150,000& * 63l 900
= 450
Al 450
S8H0 sXzel 35,070 43,490 A 8,420
J| 32,300
Al 2,770
=Xl z2tel 2,770 11,770 A 9,000
201 L2l 250 4,250 A 4,000
01 At 22l 250 4,250 A 4,000
OsX&E8 MFMA 70l 50,000& * 5& 250
202 odl 2,520 2,520 0
01 = LH o4 1l 2,520 2,520 0
Os8si S=XE & A2 UXEE 0l
70,000& = 3F * 1 * 123 2,520
sXolE2elXNAd XN (=) 32,300 31,720 580
J| 32,300
101 @14l 30,100 29,720 380
J| 30,100
04 JI2ZtHZ22EE = 30,100 29,720 380
O sXAOISAHZAIRY ARA(1NSHS)
57,880& = 15 * 34.669 30,100
J| 30,100
202 oddl 2,200 2,000 200
J| 2,200
01 = LH &4 1l 2,200 2,000 200
OsXOISAEHE=A & sXZensEE
20,000& = 2H = 55¢ 2,200
J| 2,200
AUXE Il (sl d/sg8 - &) 2,274,224 3,227,150 A 952,926
J| 500,000
< 320,665
Al 1,453,559
Nr=HBHSE L3t 2,075,274 3,001,550 N 926,276
J| 500,000
= 320,665
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HH: 20EE s (sElLsd/s8 - 58)
&3t

Hel s3I YE F

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 1,254,609
HESAMZ SEHA 55,000 50,000 5,000
307 2izto| A 55,000 50,000 5,000
04 QI2H8H AL = 55,000 50,000 5,000
ORI sAE HAISHOIYE S AFEHI
50,000,000 * 14! 50,000
Ofseral=2 WAt HE Z D}
5,000,000& = 14l 5,000
U dEd s X 88,150 71,500 16,650
201 B9 10,000 0 10,000
01 AP 22| H| 10,000 0 10,000
OXNCIZEANSEM EESAEH M
40€ = 250,0000H 10,000
206 M = Hl 14,400 44,000 A 29,600
01 X2 H| 14,400 44,000 A 29,600
OSLHll=(Z2001S) MM 2L
160,000 * 30ha * 33| 14,400
402 BI2H X201 M 63,750 27,500 36,250
01 QI2t X2 X 63,750 27,500 36,250
OEHl&a®ZI X
3,400,000 = 5CH = 50/100 8,500
o2 JN82=d d=JX&
700,000& = 1504 = 50/100 5,250
O|IL ALY JIXISQCIDl KEAY
10,000,000€ * 10ha * 50/100 50,000
U= DEE AL U (Z) 1,250,000 1,400,000 A 150,000
J| 500,000
o= 225,000
Al 525,000
402 SI2FXHE0| ™ 1,250,000 1,400,000 A 150,000
J| 500,000
o= 225,000
Al 525,000
01 812t X 1,250,000 1,400,000 A 150,000
O WH=DNEE AMLESEUSIAIE (D12)
2,500,000,000&¢ = 14! = 50/100 1,250,000
J| 500,000
& 225,000
Al 525,000
WEAEE D= 203,799 204,650 A 851
101 e1214| 52,945 55,053 A2,108
04 J|12ZtHIZ22NEES 52,945 55,053 A2,108
ON=ANEH 2% 202 52,945
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HH: 20EE s (sElLsd/s8 - 58)
&3t

Sl DASUBHE

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OA& &8l =Xl 19,640
—==THHHEE MISAIAE S
200,000& * 5JH 2 1,000
— == AE Nl 18,640
dERKX 2 &) 2,000& = 1,570m 3,140
S H = EdH S)
300,000& » 128 3,600
IR A0 S)
30,000& = 30& 900
S BAAE 2939 55
1,000,000 = 14 1,000
-U-ITAIAE AIEEHl =X SS9l
10,000,000 = 14l 10,000
206 = Hl 4,250 5,250 21,000
01 MHZ 4l 4,250 5,250 A 1,000
On=AEZ 2el (s, H2)
15,0008 * 58 = 10X 750
Ot=Alg & & 100,000& * 53 500
Ol==AEH s 5ot Z&M 7Y
1,000& = 2& * 1,0007H 2,000
Olt==AlE = A= I 2
1,000,000& * 14l 1,000
207 & O &l 68,880 60,880 8,000
03 Al & 11HI 68,880 60,880 8,000
O==ANEE ANEZE 29 68,880
-5 <% 180,000& = 4.2ha * 102 7,560
= | =3 300,000& = 4.2ha * 23] 2,520
— L UEXHM 30,000& * 20& * 53 3,000
— 83,012 6,000& » 300%Z 1,800
—ELNHE 80,000& » 80& 6,400
— = AE & EHINE
60,000& » 200= 12,000
— MAS I =ML AE(HSH)
4,000,000& =+ 0.5ha 2,000
— Mol SXNAE(DFY)
2,000,000& = 0.5ha 1,000
~ DARMEHAIE(HSH)
2,000,000& = 0.5ha 1,000
—dEFHSESH S AE 3,000
- HZ2ESH 1,000,000& = 33 3,000
—u-I1TJl= 0188 Hals ¥ Mzael 600
- SMS& &t 30& * 20,000 600
—HioletAs Mes 249 11,000
===l 2,000,000& * 1HIE * 4F 8,000
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SIS dH

H: AMEAS JsHL(sglgrb/s52 - 5&)
Sl BAsARWE 25 (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
AY ZAE L 223
100,000& » 103 1,000
HHOIZ2O0lE &I EHAl S
2,000,000& 1M E 2,000
—SEE EAL AIE E At 17,000
AL HE MZE L MAOHD| &t
12,000,000& * 1& 12,000
= REALDE A4 A 300,000& = 1038 3,000
AtDt Z38t & 244 500,000 * 43 2,000
301 L2 A Z 7,880 7,880 0
10 #ALAHIE A Z 7,200 7,200 0
Ol=Z0t &. 52 W0
70,000& = 3H = 103 2,100
OzI11SE NAMAHT S2H?A W0
70,000& * 6% = 53] 2,100
Ot (AL, =50 XS )EHHARG S AR
(h:]] 50,000 = 120 = 13| = 50/100 3,000
12 JIEtE 43 680 680 0
OAMI, =0t EZE NS JI=HMOILE ZAE 680
—Jz= 100,000& = 1TAI2F = 48 x 13| 400
-0 Hl 70,0003 * 1 * 48 « 13| 280
307 gl2tol & 9,600 9,600 0
04 QI2HHALE & 9,600 9,600 0
OZ=Atutel B2 wg & A
12,000,000& = 13 * 80/100 9,600
401 AIEHIZ 28I 15,000 13,000 2,000
01 A& HI 15,000 13,000 2,000
OMIUEE MREEE & 2 2Ald
15,000,000& * 14 15,000
405 THobH S| 4,000 15,500 211,500
01 XML = ZH SHI 3,500 15,000 A 11,500
OL==AEd 24 3,500
—usd ok 30,000& * 5004 1,500
—usE 85I 100,000& = 204 2,000
02 =M=l 500 500 0
OBATE, 87 HSHE 2
50,000& * 10& 500
I+BERANNS(Z) 189,325 198,400 A9,075
< 37,865
Al 151,460
402 QI2H X201 M 189,325 198,400 A9,075
< 37,865
Al 151,460
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HH: 20EE s (sElLsd/s8 - 58)
&3t

Hel s3I YE F

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 RIZERt2EX 189,325 198,400 A9,075
OU=asItgd M2M&10 &1
605,263. 12 * 342m * 50/100 103,500
< 20,700
Al 82,800
Olz=3XFIILIH X&
1,000,000 * 5ha * 50/100 2,500
< 500
Al 2,000
ONALFIIMEH X3
33,330& * 5,000m * 50/100 83,325
< 16,665
Al 66,660
D MEASHEYIXIRE(Z) 220,000 189,000 31,000
< 44,000
Al 176,000
402 RIZEX20l A 220,000 189,000 31,000
< 44,000
Al 176,000
01 RIZEAt2E X 220,000 189,000 31,000
Os&u =2, th=2Hel2E) XN&
10,000,000& = 15CH * 50/100 75,000
< 15,000
Al 60,000
O==HSLHMII(SSI) K&
10,000,000& = 15CH * 50/100 75,000
< 15,000
Al 60,000
OFHESAS LI X &
5,000,000& = 28CH * 50/100 70,000
< 14,000
Al 56,000
ZSZAMDL HSHXE (=) 69,000 0 69,000
< 13,800
Al 55,200
402 RI2EX=20l A 69,000 0 69,000
< 13,800
Al 55,200
01 RIZERI2E X 69,000 0 69,000
Oz At HatH X&
276,000& * 500ha * 50/100 69,000
< 13,800
Al 55,200
JIE Btalls 3dH 25t 198,950 225,600 A 26,650
JIEH WAF A MO MY 198,950 225,600 A 26,650
402 QI2H X201 M 198,950 225,600 A 26,650
01 RIZEAI=2E X 198,950 225,600 A 26,650




C HE =BT
Ha: WS IS HL(SEHLHP/5Y - 5&)

Sl JIE AR BHH A5 (che:=el)
= = — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OYF=ELEHEAZA 79,950
—ZEHI0tE MM
50,000,000& = 3ha * 50/100 75,000
— Z& SHYOHHl &2 XA
3,300,000 = 3ha * 50/100 4,950
OX& guetkl & SE&s HMAE 30,000

150,000 * 400 * 50/100 30,000
O#ME EXHA HHA 89,000
— =30 NFAL &X
10,000,0008 * 15ha * 50/100 75,000
—-=30 2NN
70,0008 * 400% A * 50/100 14,000
M ASE HE A (SEHS /5 - 58) 90,520 210,720 A 120,200
2 15,000
= 17,220
Al 58,300
RSN UPIERESIIF-E5 57,400 37,600 19,800
= 17,220
Al 40,180
Daprgiel NASs K4 () 57,400 37,600 19,800
= 17,220
Al 40,180
402 212t X201 E 57,400 37,600 19,800
= 17,220
Al 40,180
NEEPETEES 57,400 37,600 19,800
OZEHE USEHSXYI| 2SAH
13,000,008 * 1744 = 80/100 10,400
= 3,120
Al 7,280
OB4DHTE DOIYH AL
12,000,0008 * 1744 = 80/100 9,600
= 2,880
Al 6.720
OBASSEHEIIAY
10,000,008 * 134 = 70/100 7,000
= 2,100
Al 4,900
OM2IHIOHE o) 3HIH b Al
30,000,0002 * 102 * 80/100 24,000
= 7,200
Al 16,800
OJE/SY 2B0E35 20 2SAY
2,400,0008 * 1§ 4 2,400
= 720
Al 1,680
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AN seIIsHE

Ha M AS Y AY(SUHSSM/5Y - 52)

S b= MIlzs XD A= (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OM==0HUA XIFE2SAIE
5,000,000 = 1JHZA * 80/100 4,000
= 1,200
Al 2,800
NE=EE N3 24 33,120 173,120 A 140,000
= 15,000
Al 18,120
AP HIOF 2 22| 3,120 3,120 0
101 Q124 H| 720 720 0
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 720 720 0
OM2£=W AL HOIZS 22 720
—dXNEE ExL Y 80,000& * 3% = 33 720
202 o4 | 1,400 1,400 0
01 2Ll 1,400 1,400 0
OME2s=W =AY HOtZ2& 22 ol
70,000& = 199 = 22 % 103 1,400
206 M = dl 1,000 1,000 0]
01 =4l 1,000 1,000 0
ONMS=Wll A0 HIOIZ2Y TP (s,
HI 2,8 Hl) 10,0008 = 10& = 10& 1,000
ANEARISASMAI S (AMII=ESAIY)(2) 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 15,000
402 SI2FXHE0| & 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 15,000
01 QIZ2tXE8 X 30,000 0 30,000
OFUs SHEXE 828 AA2 EX2L
Al 30,000,000& * 1A 30,000
= 15,000
Al 15,000
HE2AAH| (A=) (DI EH/DIEH) 856,746 831,704 25,042
olad 2 A Y| 598,790 578,554 20,236
ol A | 598,790 578,554 20,236
101 2121 H| 598,790 578,554 20,236
01 2= 305,340 298,370 6,970
OsUI=HE Al242A22 2SS (4I0D)
8,476 * 38AI2t = 79¥ * 12& 305,340
03 2INHA22XNHE %= 293,450 280, 184 13,266
OFAZ2|, ZEHY, AlEHZ2E(hY) 125,963
- J=2a2 42 4803 * 5Y x 250 53,100
— &2 5,310 % 209Al2F = 400% » 5™ 22,196
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2AM: sgIls4d
M. HNSHBH (s™H =) (IIEHDIE
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
— 9 &E =4l
5,310& = 209A12t = 75% * 23| * 5Y 8,324
- tE=Y 3,360
Bl < Xt 40,0008 = 3¥ x 12& 1,440
J|l o Et 20,000 » 8% » 12& 1,920
o =r PR
10,000& = 10¥ = 5% = 12& 6,000
R ELE
5,310& = 13Al2F » 150% = 5% = 12& 6,213
—F5Y 11,045
- F=5dsE 42,480 * 5% x 124 2,549
— ¢ 5t =€
42,4803 = 5% » 19 4,036
— = &l 100,000& * 59 * 12& 6,000
— S| 44,0008 * 5% x 12¢ 2,640
— I =4l 100,000& * 59 500
OsJlH=2l, & (6Y) 167,487
A== 46,4803 * 6% x 250 69,720
— &3 5,810& * 209A12F *= 400% * 6H 29,143
— HHE I}
5,810& * 209AI2t *= 75% * 23] * 6H 10,929
—tE=Y 4,920
bl < Xt 40,000& * 3% = 12& 1,440
- JIEt 20,000 » 129 = 12& 2,880
< JIEHAIW RS ) 50,000& * 14 = 12& 600
— 2o
10,000& * 8¢ x 6% x 12& 5,760
S EL R
5,810& = 13Al2F + 150% * 69 * 12& 8,158
—guzesy
46,4803 * 150% * 6% x 12 5,020
—F5Y 46,480 * 6Y * H2F 14,502
- F=5dsg 46,4803 * 69 » 12 3,347
—HRIFIIHY 46,480 * 6Y x 18Y 5,020
— = &l 100,000& = 69 * 12& 7,200
— S| 44,000& * 6Y x 12& 3,168
— I =l 100,000& * 69 600
Jl2& bl 257,956 253,150 4,806
Jl2&Hl 257,956 253,150 4,806
201 2yt 2 Y| 143,216 136,920 6,296
01 AFR2t2l bl 84,482 80,954 3,528
O=AMEXN #¢ 13,0003 * 248rA « 12& 3,744
OEZ A 6,000& * 64! x 24H * 128 10,368
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AN seIIsHE
HA: HH2IAH (s ==)(IIEH/IIE)

@2 Jl2&tl (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
Ogbte3 100,000& * 12& 1,200
O EA7HI 50,000& * 12& 600
OLAR2 =44 12,380
— 2AD #2(AE) 500,000& = 1CH 500
— SAMI £2(UE) 1,000,000& = 1.5CH 1,500
— T2l %2 100,000& * 6CH = 50/100 300
— 2A EUY 200,000& = 53] = 204 2,000
— Z2IE EU(E8) 200,0008 * 53] = 604 6,000
— IZ2IE EUH(Zet) 200,0008 = 53 = 104 1,000
—PC =2l 100,000 = 24CH * 20/100 480
— J|EF #=2lb] 50,000& * 12& 600
OJIEF AFR 22| 5,000& = 249 x 12& 1,440
Og - =8y 53,750
— & 50,000& * 3% » 115 17,250
— = 50,000& * 2 = 3652 36,500
ogxg @37 2 2 ME 1,000
—gag 33 7Y 200,000& = 2% 400
— & AN E 25,0008 * 23| x 12& 600
02 332494l 58,734 55,966 2,768
O332=2 % HA 58,734
—MIR22 42,168
HEEHAF AR A 3,100,000& = 12& 37,200
YstHASAIE (ol A) 310,0008 = 12&€ 3,720
SO AHA(HD) 104,000& = 12& 1,248
- &2 50,000& * 1234 = 12& 7,200
— &) oA =2 300,000& = 12& 3,600
-2 3 Z 100,000& = 40 = 12&€ 4,800
—Rdgdss 9,000& * 23|4& » 128 216
— A EOrME 3] 150,000& * 13 150
— &N S#INERL 2 300,000& * 23] 600
202 0db] 92,640 92,640 0
01 2LHOHI 92,640 92,640 0
Osdiltsl ERF=X bl 92,640
— 2L O B 20,000 * 24% x 12 * 128 69,120
— 22 04 bl 70,0008 * 24H * 14 23,520
203 g R =&lY| 10,700 10,740 N40
01 J|229 PR =&Y 3,300 3,300 0
OsgllsdgHAE JAS2HLLRFAH|
3,300,000& ~ 1H 3,300
02 MRt E R =AY 3,200 3,240 N40
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fAM: sgIlsdH
B =AM B4 UMY (SHHSFM/5D - S&)
Celr DEA AYNS MM 223 (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OZE g4 MM Jesktz o
2,000& = 1,000 2,000
Oretdsgel sl M
5,000& = 1008 500
OLo g5 28 40 HE
50,000& * 6JHA = 33 900
OASXASAEAY S EEZNE
100,000& » 501 A& 500
OAgXE Hals gHaUE2 & FEXNS
300& = 3,00000 * 2& 1,800
02 =224l 900 900 0
OMZIRES MSAY HlZE BXNIA AL
SRS 75,000& ~ 12& 900
206 M= Hl 5,000 6,600 A 1,600
01 = Hl 5,000 6,600 A 1,600
OSME AZMM SNSAE X4 W27
2,000,000& * 20H A 4,000
ORME J2AS MMT T8 HRPY
500,000& » 200 2 1,000
301 LEtE A= 32,227 32,027 200
10 HALABIEAZ 2,800 2,800 0
OAEAE MI2I|ls AZNHI
70,0003 = 20¥ « 23| 2,800
12 JIEBtE4 3 29,427 29,227 200
Ol X 2345 2HXE
3,000& = 5,129ha 15,387
OXY Sl Mo WEE =0 E&43
1253 = 40kg * 500 2,500
OSAE MAHX =0 HH3
2503 * 40kg * 1,000% 10,000
SHE ATMM BNEA BAB
7503 * 40kg * 40% 1,200
OHsA Dizls 2A< 340
—Jlaz 100,000& * 1Al2F * 23] 200
-0 Hl 70,0003 * 19¥ « 23| 140
402 QI2FXt20l ™ 45,000 40,000 5,000
01 It 22X 45,000 40,000 5,000
ORAE MAaHI =4
1,000,000 * 20ha * 50/100 10,000
OE=x0 Jlsdy Mol =d
1,500,000 * 20ha * 50/100 15,000
Og15(&=4) Mo =4
1,000,000 * 30ha * 50/100 15,000
O815(Z=a)ZEM M K&
500& * 20,0000 * 1= * 50/100 5,000
SEZFERY 23,600 29,600 A 6,000
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2N
X ZH -
L= B

el

FJ O o

2= e
I 4 NEZML (sl Lt/ - &)
ST ANYAES 4N JIsES

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 10,303
Al 10,303
4 JI2ZtHZ22EE = 20,606 16,340 4,266
OEYABY 2YBX
38,880 * 2H * 189.99¢ 14,774
2 7.387
Al 7,387
OHBABNVRAY 2YBE
38,880F * 1 = 1502 5,832
= 2,916
Al 2,916
206 = Hl 6,394 25,860 A 19,466
2 3,197
Al 3,197
01 MHZ 4l 6,394 25,860 A 19,466
OEZHZY 29 2,226,000& * 10024 2,226
= 1,113
Al 1,113
OZEF=ar2ela Al & WP
4,168,000& * 14 4,168
= 2,084
Al 2,084
405 XHaHE SH 6,400 5,000 1,400
= 3,200
Al 3,200
01 HatE ESFH S 6,400 5,000 1,400
O&slea8 40| 6,400,000& * 14! 6,400
= 3,200
Al 3,200
sENZIITHE (=) 130,000 68,000 62,000
& 65,000
Al 65,000
405 XHAHE S| 130,000 38,000 92,000
2 65,000
Al 65,000
01 et EFFHSHI 130,000 38,000 92,000
OOlME =2 Bl P
130,000,000& * 14 130,000
& 65,000
Al 65,000
d=4 HES MAI(L) 60,000 60,000 0
< 18,000
Al 42,000
301 LerEd = 26,500 7,500 19,000
= 7,950
Al 18,550
12 JIEEd = 26,500 2,500 24,000
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A sgI=HH
HE: sAEWA B NCAY(SHHSLM/5Y - 58)
Sol: DEM AYRS MM Iz CER-ED
- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Ei HR=2
OZNBIY YA 201 242
3,000& * 8,000 24,000
= 7,200
Al 16,800
ONEE X MBE 242
5,0008 * 500% 2,500
= 750
Al 1,750
402 SI2FXHE20| & 33,500 51,500 A 18,000
& 10,050
Al 23,450
01 QI2tXE8 X 33,500 51,500 A 18,000
OXFNSE 2 MA A|HAX XM
26,000,000& * 1J0 2 26,000
= 7,800
Al 18,200
ODNEX =X MEZ X4
2,500,000& * 34 7,500
= 2,250
Al 5,250
A=A S4(F) 20,000 0 20,000
& 6,000
Al 14,000
402 SI2FXHE0| & 10,000 0 10,000
& 3,000
Al 7,000
01 QI2t X2 X 10,000 0 10,000
OBHBLN LB Haldlz AEAY
10,000,000& * 1J0 2 10,000
& 3,000
Al 7,000
405 XHAHFEI S HI 10,000 0 10,000
o=t 3,000
Al 7,000
01 XAt 2 E F S| 10,000 0 10,000
OEYyEeld ST 7
10,000,000& = {14l 10,000
& 3,000
Al 7,000
=sHSAMNAHI I =(2) 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
206 M = H| 4,000 0 4,000
= 2,000
Al 2,000
01 X2 H| 4,000 0 4,000
Odadls &EH Al 200,000€ * 5& * 400 4,000
= 2,000
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AN sg€II=4dH
B =AM B4 UMY (SHHSFM/5D - S&)
Celr DEA AYNS MM 223 (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 2,000
405 RHoHE S HI 16,000 0 16,000
= 8,000
Al 8,000
01 et EZFHSHI 16,000 0 16,000
OdJdbie &4XM&ald 16,000,000& * 14 16,000
= 8,000
Al 8,000
Hol ST ENHI =X (=) 18,700 17,800 900
= 9,350
Al 9,350
101 @124l 5,832 5,700 132
= 2,916
Al 2,916
04 D12t 22 HEE = 5,832 5,700 132
Ogoisata 29 22X
38,880F * 1 = 1502 5,832
= 2,916
Al 2,916
201 et 2,000 1,600 400
= 1,000
Al 1,000
01 At 2teltl 2,000 1,600 400
OWZEZ ZHl I+ 200,000& * 1HA * 53 1,000
= 500
Al 500
Ogdizs zExE 29 1,000,000& * 1004 1,000
= 500
Al 500
206 TH 2 HI 7.868 7,500 368
= 3,934
Al 3,934
01 MHZ 4l 7,868 7,500 368
OFEZ 2% 300,000& * 1370 A& 3,900
= 1,950
Al 1,950
Ogdizs zEE 29 3,968,000& * 1004 3,968
= 1,984
Al 1,984
401 AIEHI L 2 CHYI 3,000 0 3,000
= 1,500
Al 1,500
01 A& HI 3,000 0 3,000
Obgdls daEx nsd 223
3,000,000& * 1JH A 3,000
= 1,500
Al 1,500
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fAM: sgIlsdH
B =AM B4 UMY (SHHSFM/5D - S&)
ol SE ME25 HHAY EEREED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 10,000 25,000 A 15,000
2 5,000
Al 5,000
02 RIZHEAME R 10,000 25,000 A 15,000
O==ALEL0E S4(RS29)
10,000,000& * 1JH A 10,000
2 5,000
Al 5,000
402 2I2HX =0 & 40,000 25,000 15,000
z 20,000
Al 20,000
01 22t 22X 40,000 25,000 15,000
OsEABFL02 84
40,000,000 * 10H A 40,000
2 20,000
Al 20,000
S&Y oo (=) 50,000 40,000 10,000
= 25,000
Al 25,000
307 glz2tol & 25,000 30,000 25,000
= 12,500
Al 12,500
02 RIZHE A E X 25,000 30,000 A5,000
Osae 0ERY A (RS2Y)
25,000,000& » 10H A 25,000
= 12,500
Al 12,500
402 RI2HA=20| M 25,000 10,000 15,000
= 12,500
Al 12,500
01 2222 X 25,000 10,000 15,000
Osztg XA AIH(=sGMA)
25,000,000& » 1JH A 25,000
= 12,500
Al 12,500
SEXE 2K 4 (%) 34,500 110,000 275,500
= 34,500
101 14 dl 292 1,140 A 848
< 292
04 JIZtHZ2XREES 292 1,140 A 848
OBESA(R2IS4) TS 4 oY
38,8803 = 7.5¢ 292
< 292
201 £B-2d| 770 2,510 21,740
< 770
01 At 2t 2|l 770 2,510 AN 1,740
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AN sg€II=4dH
B =AM B4 UMY (SHHSFM/5D - S&)
&H?: == MER3 HEAY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SEEENEEESEEEIEE 770
— W= 290,000& « 14 290
< 290
— s g9 30,000& = 14! 30
< 30
—wWESE I 450,000 * 14 450
< 450
202 Od4dl 315 1,050 AT735
S 315
01 = LH 4 Hi 315 1,050 AT735
OBESA(R2ISA)H 25 |4 ot
70,000& = 1¥ = 4.53| 315
< 315
206 M= Hl 630 1,500 A870
< 630
01 =8l 630 1,500 A870
OEESA(RESA)HIE 4 BE MU
315,000& * 23l 630
< 630
301 gt d= 993 3,800 22,807
< 993
10 AtAHIE A3 588 2,800 N2,212
OESAATE |Fd SAASHL
70,0003 = 8.49Y 588
< 588
12 JIEBHE4 3 405 1,000 A 595
OBESANDE S5 DS ALY 405
—Jl== 150,000& = 1AlI2t = 2.13] 315
< 315
L = 45,0003 * 2AI2F = 13 90
< 90
307 21201 A 4,200 0 4,200
< 4,200
02 2ltF A E X 4,200 0 4,200
OsI2E SH(29)
6,000,000& = 141 = 70/100 4,200
< 4,200
402 RIZEX201 ™ 27,300 50,000 A 22,700
< 27,300
01 RIZEAt2EX 27,300 50,000 222,700
O=J8t&d |4 39,000,000& = 141 = 70/100 27,300
< 27,300
M=o s (%) 36,240 33,150 3,090
= 10,872
Al 25,368
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AN sg€II=4dH
B SN BN NCAY(SEHLSM/5Y - 5&)
E MRS LAY (&)
= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 16,000 1,000 15,000
< 4,800
Al 11,200
02 QI2tFAB X 16,000 1,000 15,000
Os%APADLTALE (RS2SY)
1,000,000& = 1JH A 1,000
< 300
Al 700
OsEk2 &% 249 N
00,000&  1JH 5,000
< 1,500
Al 3,500
O#=st s&t Ze2HE AlY
00,0003 * 1JH 10,000
= 3,000
Al 7,000
402 DI2HX 20| & 69,000 49,000 20,000
< 15,700
Al 53,300
01 RIZEAt2E X 69,000 49,000 20,000
Osdl=saH 10,000,000& * 5JH A& 50,000
< 10,000
Al 40,000
Os=AtHAL DL XIAIE  19,000,000& * 1HA 19,000
< 5,700
Al 13,300
METENHLEWF (2 7,000 0 7,000
= 3,500
Al 3,500
201 Ler24] 650 0 650
= 325
Al 325
01 At 2t 2l 650 0 650
OMEXEX & =:29) 650
— WU 10,000& *» 40% 400
= 200
Al 200
—uFssE+ 50,000& * 54 250
= 125
Al 125
206 M= Hl 4,400 0 4,400
2 2,200
Al 2,200
01 MHZ 4l 4,400 0 4,400
OMEXIEA 8w
400,000& * 113l 4,400
= 2,200
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AN sg€II=4dH
B SRS AHAY(SEHSSM/5Y - SE)
Sl HBPsY A
= _ — d =
A ZE a9 (3) - HRAY - By e
AtS 22l 2,800 2,450
OXZH dEAMA R0 5,000& » 508 250
OZsAd 228 R 30& = 20,0000H 600
Odadsy g2 R
100,000& * 28 = 5& 1,000
OMoi o = It EA el 30& = 20,00004 600
OHBB=Y ALEER B2 M
70,000 » 50 & 350
M= dl 6,500 6,500
M= dl 6,500 6,500
Os&EdeEs) &g
2,000& = 25000 = 13l 500
Os2d8ois «4H+ 50,000& = 80ha 4,000
O etdsitE SHs , MAls &8s s 88
A2 HE 500,000& =« 43l 2,000
LEtE A= 8,600 8,600
HALAHI B &= 5,600 5,600
Ogd dsJI21=\ HHEY
70,0003 = 20H « 13l 1,400
O#dgs dEJl=nxs ¥ A& EI GHIE
o 70,0003 * 20 * 23| 2,800
OzgId=sdts 58 F0=¥Y HUlEH
70,0003 = 20H « 13l 1,400
JIEtE A= 3,000 3,000
O edsitE SE , MAS LS HASE
g4 500,000& = 63l 3,000
Ol=L ol L& = 10,000 30,000
QIZHOI T 2 & 3 10,000 30,000
OALn2 Mol Holsot =38 X
10,000,000& * 14 10,000
gIztol 20,000 0
QItF A g X 20,000 0
Oz ed=due 20,000,000& * 14l 20,000
QI =01A 24,000 24,000
QI=Ex 24,000 24,000
OFESIRIAY SF=SE LAY 12,000
—x®= 5,000,000& = 1& 5,000
-2 =* 3,000,000 = 1& 3,000
-& o 2,000,000& * 2& 4,000
OUZRLUS UM 202 NS 12,000
—3®= 5,000,000& = 1& 5,000
-2 = 3,000,000 * 1& 3,000
-& d 2,000,000& = 2& 4,000




A sgI=HH
HE: AEBsY ANAY(SYHSLM/5Y - 5&)
ol HEFsY A CER-ED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
AEA=Y LAY 1,173,200 1,022,000 151,200
301 LBt A= 448,800 448,800 0
12 JIEtE2 A= 448,800 448,800 0]
Ogzxa B (Mdyls2 )82 X 118,800
— MAEHAZ 5,000& = 18,000% 90,000
— M AR | 1,600 * 18,000% 28,800
OKNEEAIZ0|E ElHMMsIE 22 A&
20,000 = 10,000 200,000
OFESIIFD| MR Hed2 K&
400,000 * 250ha 100,000
OBASME AUE +42 X
200,000& * 1504 30,000
402 SI2t 20| & 724,400 573,200 151,200
01 Q228 X 724,400 573,200 151,200
OH MHisoF AEX&E
33,2008 * 60X * 4,500ha = 50/100 432,000
OY9=AMBHE (MY =2 )™M X
1,000,000 = 100ha = 70/100 70,000
OS&2% ASX2 X8
2,600,000 = 10ha = 70/100 18,200
O30 222 62A dXXE
22,000& * 1,000m = 50/100 11,000
OAX A2 EWXA
12,000& = 1,0000H * 50/100 6,000
OYFZATCME AY X2
234,000,000 = 1Al %= 80/100 187,200
ASASHAXNEHIEHM(2) 105,000 117,000 A 12,000
= 105,000
301 LBt A= 105,000 117,000 A 12,000
= 105,000
12 JIEtE2 A= 105,000 117,000 A 12,000
OresHA=Y MNEXN=H 677,419.3& * 155ha 105,000
= 105,000
XAECIKNIGXNEXNEHM(Z2) 412,487 425,176 A 12,689
= 329,990
& 24,749
Al 57,748
301 et A= 412,487 425,176 N 12,689
= 329,990
= 24,749
Al 57,748
12 JIEtE A= 412,487 425,176 AN 12,689
OxA=Z22lAE AEX=H  510,503& * 808ha 412,487
= 329,990
= 24,749
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Off &t 24

=
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2

Al

57,748

EAMEHIS2(=2)

H

Al

896,586

627,610
268,976

928,022

402

o
N

[
r

201 ™

H

Al

896,586

627,610
268,976

928,022

01

FA
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>
Mt

0
m
00
® H

é
]3]
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137,302.5% = 6,530

= A

896,586

896,586

627,610
268,976

928,022

10

A

[=
11
>
o
>
9
W

=z M H

3,200,000
2,000,000
400,000
800,000

3,200,000

402

=z N H

3,200,000
2,000,000
400,000
800,000

3,200,000

01

80,000& = 40,000&

= M W

3,200,000
3,200,000

2,000,000
400,000
800,000

3,200,000

= M W

78,100
31,240
14,058
32,802

402

22tit=01 &

[y}

= M W

78,100
31,240
14,058
32,802

I ZHSSTH N3 AY

150,000& * 520.665ha

= Hn W

78,100

78,100
31,240
14,058
32,802

on
HL
>
™
124
>
M
>
Q
kJ
0
0gt
H

H

3,857,520
3,857,520

3,857,520

H

3,857,520
3,857,520

3,857,520

=]
4
OUASSEIXNFZI=M

694,548& = 5,554ha

A

3,857,520

3,857,520
3,857,520

3,857,520
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A sgI=HH
HE: AEBsY ANAY(SYHSLM/5Y - 5&)
Ee: MEtdsg AF (2 &HH)
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
01 AP 22| d| 1,920 1,920 0
OXstdsg 38X 22
8,000& * 20¥ x 123 1,920
& 576
Al 1,344
HEFsPaE2L IS 5,320 10,080 A 4,760
HEXASH(E)
o 1,596
Al 3,724
202 044l 2,660 5,040 A 2,380
o 798
Al 1,862
03 =220 2,660 5,040 N 2,380
ONEY STTLY el HRX A&
2,660,0008 ~ 1H 2,660
== 798
Al 1,862
301 et A= 2,660 5,040 A 2,380
o= 798
Al 1,862
07 212to1 =22/ (4 bl 2,660 5,040 N2,380
OHSBASAO e LTX 28
3,800,000 = 1 = 70/100 2,660
= 798
Al 1,862
HEI@2HEXIXNE(E) 395,634 395,634 0]
o=} 109,367
Al 286,267
402 SI2vXHE0| ™ 395,634 395,634 0
= 109,367
Al 286,267
01 812t X 395,634 395,634 0
OHsRZ2H4I
36,000,000 = 14004 * 70/100 352,800
= 100,800
Al 252,000
OHE2Hd AEXH
1,270,000 = 7J4H 2 * 60/100 5,334
= 1,067
Al 4,267
Ol sI24 XM XA
150,000 = 500ha * 50/100 37,500
= 7,500
Al 30,000
SUOFMAH| XK (E) 28,000 28,000 0
= 8,400
Al 19,600
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AN sg€II=4dH
HE: AEBsY ANAY(SYHSLM/5Y - 5&)
ol HEFsY A CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M= Hl 28,000 28,000 0
< 8,400
Al 19,600
01 =4l 28,000 28,000 0
Ods MU (LHE) X
40,000& = 700A 28,000
< 8,400
Al 19,600
ed sHMHISE(Z) 16,800 66,180 A 49,380
< 3,360
Al 13,440
402 RIZ2EX201 A 16,800 66,180 A 49,380
< 3,360
Al 13,440
01 RIZERt2E X 16,800 66,180 A 49,380
OYLss ASSSW 22
1,600,000 * 21ha * 50/100 16,800
< 3,360
Al 13,440
TSN SH (%) 70,000 35,000 35,000
< 21,000
Al 49,000
402 RI2FX=01 M 70,000 35,000 35,000
< 21,000
Al 49,000
01 l2tt=ex 70,000 35,000 35,000
OESZEYRLNSY
100,000,000& = 141 % 70/100 70,000
= 21,000
Al 49,000
MHERII =Y s FH(E) 16,000 32,000 A 16,000
= 4,800
Al 11,200
402 2I2H X201 M 16,000 32,000 A 16,000
= 4,800
Al 11,200
01 RIZEA =22 X 16,000 32,000 A 16,000
OMEX RIS 5ISH
20,000,000& * 1 = 80/100 16,000
< 4,800
Al 11,200
SRS NSASL22 XA (E) 7,700 5,600 2,100
= 2,310
Al 5,390
301 gt d= 7,700 5,600 2,100
< 2,310
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=

i
2m

Al

5,390

7,700

7,700

2,310
5,390

5,600

2,100

o]

12

F

o
0¥
Ol
11

a

,560,000

= H

960
480

120

,000
,000
,000

2,560,000

= H®

,560

960
480

, 120

,000
,000
,000
,000

2,560,000

s =X =4

3,200,000,000& = 1JH4 = 80/100

> o

,560

,560

960
480

120

,000

,000
,000
,000
,000

2,560,000

AHIMZE SHHENS(Z)

14

,400

= H

4,320
10,080

13,800

600

307 21201 A

= N

14,400

4,320
10,080

13,800

600

b

N
=]
S
oY
o
H
P

e
>
>

=l

=S

=
=

sSANE XA

30,0003 = 480¢

H

Al

14,400

14,400
4,320
10,080

13,800

600

o

rtor
0y
O
(S
OB
]
>

o

H

= M

,500

,350
,150

42,000

A 17,500

402 QI2tXt=01 ™

N

Al

,500

,350
,150

42,000

A 17,500

1,000,000& * 35ha = 70/100

m

Al

,500

,500

,350
,150

42,000

A17,500

EURRA(E)

Al

,500

,950
,550

36,000

10,500

Al

,500

,950
,550

36,000

10,500
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AN sg€II=4dH
HE: AEBsY ANAY(SYHSLM/5Y - 5&)
Sl HBPsY A (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
12JIEE4d 3 46,500 36,000 10,500
O2P4+=4E BE ST
5,000& = 18,6002 * 50/100 46,500
< 13,950
Al 32,550
g2 (2) 2,000 2,000 0
= 2,000
202 o4dl 2,000 2,000 0
= 2,000
01 = LH o4 1l 2,000 2,000 0
Oz 2e X2 Al 20,000& = 5% * 20 2,000
= 2,000
28 & AU XA (Z) 39,420 0 39,420
< 11,826
Al 27,594
301 et a3z 39,420 0 39,420
< 11,826
Al 27,594
12JIE243 39,420 0 39,420
OXNEEH HATHEHE X =4
540,000& = 73ha 39,420
< 11,826
Al 27,594
dsHAEXN2AME () 900,488 0 900,488
= 900,488
301 et a3z 900,488 0 900,488
= 900,488
12 JIE243 900,488 0 900,488
OLsHAZI=H 408,199.3& = 2,206ha 900,488
= 900,488
HIHEE MSESXS A (E) 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
402 IZHRFE0I A 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
01 222 E X 15,000 0 15,000
OBiTHEl A (SSAXII) NB AL
10,000,000 = 3CH * 50/100 15,000
< 4,500
Al 10,500
szl (sl dt/s5 - =&) 542,598 1,028,825 AN 486,227
= 100,000
Al 442,598
NE=sg Il 490,366 972,514 A 482,148
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sl SHE
D sl (SANYLN/EY - 5E)

o T u /o
P AEsY JlsHe

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
= 700,000
Al 390,366
A, AIE, ASAY 123,923 148,411 N 24,488
101 2121 4| 31,218 20,276 10,942
04 JIZtHIZ22XNSE S 31,218 20,276 10,942
OdF, ANE, &SAIgY Hgo 2y 31,218
— SIS AlA 22l 38,880 * 2¥ « 50L 3,888
— AISAIE (02 LIOH A, KHM3H, A )
38,880& * 2% x 100 7,776
~ Y0l X ZBARE B2
38,880& * 1Y = 50¢ 1,944
—0rM3, NASHE ZRMHN
38,880& * 2% x 100 7,776
—AUN BE 54 Y =9
38,880& * 2% x 50¢ 3,888
—HEAD MAIE L B4
38,880& * 3¥ x 30¢ 3,500
—J|2tH 22X 40 28 =
28,772,000 * 8.5% 2,446
201 et A H| 22,555 20,185 2,370
01 At 22l ] 3,400 2,900 500
O3, A8, ASEE 1,300
—A~EFE 20,000& * 15 300
—Z=HZF 50,000 * 103 500
— =z 100,000& * 5 500
ORFAZE &S 100,000 * 5= x 13 500
O=&Hl =Xt 400,000& * 1CH * 43] 1,600
02 352494l 19,155 17,285 1,870
OANMEE 29 sIHSEUH 1,925
-3 % 1,850& * 5004 925
— 3R 2,000& =* 5004 1,000
OANEZEW A2 XY 15,130
— 22| At 10,000& * 33m 330
—M2MELD 20,000 * 32m 640
— 210 L EHlA 10,000& * 172m 1,720
—=sMIFAZRA 10,000& * 268m 2,680
— Scl=24 10,000& = 336m 3,360
— XASsotRA 2 7S 800,000 * 8= 6,400
OsIIH R XY 2,100
— EgH 500,000& * 1CH 500
=l 200,000& = 3CH 600
— A2 4= 200,000& * 5& 1,000
206 M = dl 23,000 23,000 0

_60_




AN seIIsHE

i sgllsig(sdgdsd/sd - &)

@2 N¥=sg Jsie (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 X2t 23,000 23,000 0
O3 20l Ar=H| 10,500
—SEAZ 10,000& * 600X 6,000
—JIEH(BIESDD], MAF) 10,000 * 300 3,000
— gl S AIZSME 30,000& * 503 1,500
O, ANE, 4ET2d 12,500
—XUBIL 9 95
20,000& * 105 = 102 2,000
- =232 5,000& * 200= 1,000
— &5, 420 S 20,000& * 105 = 103 2,000
— & X 10,000& * 50F * 43| 2,000
— B2 AIE X 10,000& = 300m 3,000
— 24 =2HlE 2 g 5,000& = 500X 2,500
207 A O Y| 27,150 27,950 A 800
03 A& ™ FH| 27,150 27,950 A 800
SUNEFHLASAELSA 7,900
-3 2 22 5,000& * 10& » 1002 5,000
—=228 ZE 30& = 50,000H 1,500
=228 ME 8,000& * 100% 800
— XH HH XFXH 300,000& * 2& 600
OArYMER ASAE L S4 4,500
—IE2A 40,000& * 30 1,200
—4& E 8,000& = 100% 800
— =%, MZLIEN 50,000& * 105 * 23 1,000
— XH 8H XFXH 1,500,000& = 14 1,500
OO0t2LI0t XI9™HES ASAE 2,500
—3U 15,000& = 100& 1,500
— XH HH XFXH 1,000,000& = 14 1,000
Od & =MAZ ASAE 2,250
-3 B 50,000 * 5& = 52 1,250
— XH HH XFXH 1,000,000& = 14 1,000
Odt2A SHIMH 1,000,000 * 4= 4,000
OELINES st EHIZHAE
60,000& * 28 * 50 6,000
401 Al HI L ROl 20,000 57,000 37,000
01 A& HI 20,000 57,000 A 37,000
ASAEE 5t2A HLE WA 12,000
— S0l A 10,000,000 * 1= 10,000
— G solA 1,000,000& * 2& 2,000
OdtRAANEE S 8,000
—ESol2A 1,000,000& * 3= 3,000
—CsolA 500,000& * 10= 5,000
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O B=zdeoty g2 ey deltls A
200,000& » 305 6,000
401 Al HIZ 2018 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
ONSYoAREy U N S2ED A4S
300,000& * 500m 150,000
402 RI2EA=201 M 18,000 18,000 0
01 RIZEAI=2E X 18,000 18,000 0
ONEZY HHASAY SHASALE X2
3,000,0002 * 10JH A * 60/100 18,000
AMEEAZINNA(S) 250,000 800,000 A 550,000
= 200,000
< 15,000
Al 35,000
301 gL = 250,000 800,000 A 550,000
= 200,000
< 15,000
Al 35,000
12 JIEBHE4 3 250,000 800,000 A 550,000
AHE2LNS 5,000,000& * 505 250,000
= 200,000
< 15,000
Al 35,000
EMUVHEEEM(F) 42,768 0 42,768
= 21,384
< 6,415
Al 14,969
301 et A= 42,768 0 42,768
= 21,384
< 6,415
Al 14,969
12 JIEtE4 3 42,768 0 42,768
OIS SEMANE
118,800  720CH = 50/100 42,768
= 21,384
< 6,415
Al 14,969
MADIEE =2 2 B 1,044,545 783,205 261,340
J| 139,500
< 212,196
Al 692,849
R 3A(R) 247,000 247,500 A 500
J| 123,500
< 24,700
Al 98,800
301 L2 LS 247,000 247,500 A 500
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2N

=Ry et ZH (SEHS SN/ - 5&)
= g 2x 8 eEH)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
J| 123,500
< 24,700
Al 98,800
12 JIEtE 43 247,000 247,500 A 500
OgueRras [&  380& = 2,600 » 250 247,000
Jl 123,500
< 24,700
Al 98,800
XA (=) 71,520 67,520 4,000
< 21,456
Al 50,064
EtE A= 14,520 11,940 2,580
= 4,356
Al 10,164
JIEtE 4= 14,520 11,940 2,580
ORALSZIMEAY 58,000& * 1905 11,020
< 3,306
Al 7,714
ORST AW AY
2,000& * 2,500 = 70/100 3,500
< 1,050
Al 2,450
It =01 A 57,000 55,580 1,420
< 17,100
Al 39,900
Qb2 57,000 55,580 1,420
ORRY2AI|X
15,000,000& = 3CH * 60/100 27,000
< 8,100
Al 18,900
O AU
50,000,000& = 1JHA * 60/100 30,000
< 9,000
Al 21,000
NS (Z) 57,000 58,000 A1,000
< 11,700
Al 45,300
ALtE A S 57,000 58,000 A1,000
= 11,700
Al 45,300
12 JIE 243 57,000 58,000 A 1,000
Osg:= [ce
400,000 = 2705 = 50/100 54,000
= 10,800
Al 43,200
OFAtHA D] &34 60,000& * 5001 & 3,000
< 900
Al 2,100
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SIS HIE
HEESAI|E M (SEHS M/ - 5&)
MaDE PE Y ES

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
UHXAS(E) 224,400 188,300 36, 100
& 67,320
Al 157,080
402 SI2FXHE0| M 224,400 188,300 36, 100
&< 67,320
Al 157,080
01 Q228 X 224,400 188, 300 36, 100
Ot XX 80¥ = 1,500,00074 = 60/100 72,000
= 21,600
Al 50,400
OSAHAAMSAXX 5,0008 = 7,000 = 60/100 21,000
& 6,300
Al 14,700
OLED ZD|J| X &
35,000€ * 4,000004 = 60/100 84,000
= 25,200
Al 58,800
OYAEI HESLFIN
7,000,000 = 9IHA = 60/100 37,800
& 11,340
Al 26,460
OUNERA & X2
16,000,000 *« 1A = 60/100 9,600
= 2,880
Al 6,720
EMESAZAMD(E) 18,000 18,000 0
= 5,400
Al 12,600
307 2iz2to| A 18,000 18,000 0
= 5,400
Al 12,600
02 QI2tA3 A X 8,000 8,000 0
OZMSSUCHEIIAM X2
16,000,000 * 14! = 50/100 8,000
= 2,400
Al 5,600
04 QI2H8H AL R 10,000 10,000 0
OSMSAHISTHAXIZ 10,000,008 * 13] 10,000
= 3,000
Al 7,000
IFEAIED|8 =4 105, 155 80,955 24,200
201 et 6,100 6, 100 0
01 AP 2t 2] H| 6,100 6, 100 0
Osnge 28 =% 3,300
— sS40 60,000 = 1504 900
—EB=2 300 = 2,0000H » 4= 2,400
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2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
A B8 a2 (3) - HRAY - BES e
Fits DM =
4,000& = 1008 » 33 1,200
SAA ol E& 2t
0,000& = 1004 * 53 1,000
x84 sz
30,000& = 1004 = 23l 600
206 M= Hl 1,200 1,000 200
01 = Hl 1,200 1,000 200
ZRSYR2I(=RY 7)) 600 * 2,00004 1,200
301 LBt A 16,480 16,480 0
10 A& I 2,800 2,800 0
=it=s o4 bl 70,000& = 409 2,800
12 JIEtE 4 13,680 13,680 0
HAS B 13,480
—SE 8,000& » 2005 1,600
—Z& 1,800& » 6,6005 11,880
OsdsIt s ZAY 200
—Jlaz 100,000& » 1AI2+ » 23] 200
307 2Izt0l A 7,500 7,500 0
02 QI2tFAE X 7,500 7,500 0
OHs A&
15,000,000& = 1JH4A * 50/100 7,500
402 RI2EX=20| A 73,875 49,875 24,000
01 22t 22X 73,875 49,875 24,000
OASXE Mol X2 (SX72Y)
250,000& * 300ha * 30/100 22,500
OgFHE MESE EJ1(g28)72¢
7503 * 25,0000 * 50/100 9,375
ONB=8 WED Y
9,000,000& * 2CH * 50/100 9,000
ONEZE =SHLAE MZ(BHE,TMR) 2 XA
300,000 = 200&€ = 30/100 18,000
OSHALAHSI 23 A ALY
30,000,000 = 141 * 50/100 15,000
&= AHIFA =) 33,400 33,400 0
202 OF HI 1,400 1,400 0
01 =2 LHAYI 1,400 1,400 0
e 2 SE@A
70,0003 * 198 = 49 « 53| 1,400
307 2Iztol ™ 32,000 12,000 20,000
04 BI2HeH At 32,000 12,000 20,000
cax oY EREX WA
3,000,000 * 43| 12,000
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2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OWHDIOIE S=ate=M 40152 & A
20,000,000& * 23] = 50/100 20,000
StRAASINZATR(E) 170,870 42,810 128,060
& 51,260
Al 119,610
301 LBt A= 170,870 42,810 128,060
= 51,260
Al 119,610
12 JIEtE2 A= 170,870 42,810 128,060
OsteadA sngal X« 170,870,000 * 14! 170,870
o= 51,260
Al 119,610
AT AAE(E) 47,400 0 47,400
& 14,220
Al 33,180
402 QIHRHE 0| A 47,400 0 47,400
& 14,220
Al 33,180
01 QIZ2tXEE X 47,400 0 47,400
OZBEs=2X&H 8,000& = 3,000kg * 60/100 14,400
& 4,320
Al 10,080
OXNseEIIX
1,000,000& = 25CH * 60/100 15,000
& 4,500
Al 10,500
OYENE N2MHEDXEH
6,000,000 = 5Jf A * 60/100 18,000
& 5,400
Al 12,600
=AM SHACCPAHAEE X (2) 28,000 0 28,000
J| 16,000
== 3,600
Al 8,400
301 Bt A= 28,000 0 28,000
J| 16,000
= 3,600
Al 8,400
12 JIEtE A& =2 28,000 0 28,000
OFAMSHACCPHAE E X &
8,000,000 = 5Jf A * 70/100 28,000
J| 16,000
&< 3,600
Al 8,400
YAASHUE (L) 41,800 0 41,800
= 12,540
Al 29,260
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fAH: =gl
|

HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
ool AR IE U B CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 2,800 0 2,800
< 840
Al 1,960
02 QI2tFAB X 2,800 0 2,800
OUMNS 918 ABLFESTY 33
2,000,000& = 25 = 70/100 2,800
< 840
Al 1,960
402 RI2EX20| A 39,000 0 39,000
< 11,700
Al 27,300
01 RIZEAI2E X 39,000 0 39,000
OHAE LI AY
10,000,000& * 55 =* 50/100 25,000
< 7,500
Al 17,500
OZASEAIESE N XS
20,000,000& = 1JHA = 70/100 14,000
< 4,200
Al 9,800
g =8 =4 811,350 650,300 161,050
J| 88,000
< 107,985
Al 615,365
FEMELaHEAE(R) 206,600 171,900 34,700
J| 88,000
< 35,580
Al 83,020
301 et d = 54,000 54,000 0
J| 27,000
< 8,100
Al 18,900
12JEEd= 54,000 54,000 0
Ol & &l 200,000& = 270ha 54,000
J| 27,000
< 8,100
Al 18,900
402 RI2HXt20l ™ 152,600 117,900 34,700
J| 61,000
< 27,480
Al 64,120
01 2I2tR2E X 152,600 117,900 34,700
ONESBaMe XA S (HEHEX)
17,000,000& * 64 = 70/100 71,400
J| 20,400
< 15,300
Al 35,700




2N
X ZH -
L= B
el

e
A IR
oy M

[E ED

/\r g/\

(i} =3

>-
M,F M)
*oz
Ui
oV
%
02
e
>
Ol
1)
il
[l

SA -

H - (3 H) - MR ALY

B2

Off &t 24

=

i
2m

ON=2adMelNAAL (HEAIA)

20,300,000 * 1004 = 40/100

Jl

= M

81,200
40,600
12,180
28,420

= M

241,350

72,405
168,945

69,000

172,350

= M

7,350

2,205
5,145

7,350

QI SHIXIE
700,000¥ * 155 * 70/100

= H

7,350

7,350

2,205
5,145

7,350

401 AIEHIZ 2 I

= M

135,000

40,500
94,500

135,000

01 A€ dl
135,000,000& = 1

Iz

H

Al

135,000

135,000

40,500
94,500

135,000

402 It Xt=01 ™

Al

84,000

25,200
58,800

69,000

15,000

T HX &
120,000& * 450& = 70/100

OUNSE AU HAMOIMHZINIX
4,000,000& = 9§ = 70/100

OHA2dsE AZEIMM K&
30,000& * 1,000% =+ 70/100

t

Al

t

Al

M

Al

84,000

37,800

11,340
26,460

25,200
7,560
17,640

21,000
6,300
14,700

69,000

15,000

= M

15,000

4,500
10,500

15,000

SHdH =23 78 15,000,000& * 14

= M

15,000
15,000

4,500
10,500

15,000

363,400

409,400

A46,000
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A sgI=HH
HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
Sl HEY B4 84 (B9 ®R)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
206 M = Hl 20,000 20,000 0
01 XH 2 H| 20,000 20,000 0
O0lMZ HHA & 10,0008 * 2,0004 20,000
402 SI2FXHE0| ™ 343,400 389,400 A 46,000
01 QI2tXE8 X 343,400 389,400 AN 46,000
oY AIEsIt 228 X8 280 N
200,000& = 34 * 50/100 3,400
OFAH B E M2
2,0002 = 300,000kg * 50/100 300,000
OB 2/ ZTHMNY
10,000,000€ * 44 A = 50/100 20,000
Ox=EsIl 28H XNE
100,000€ = 4008 = 50/100 20,000
s B8 15,800 11,800 4,000
SIss B2 15,800 11,800 4,000
201 2Et24Hy| 5,000 1,000 4,000
01 AP 22| d| 5,000 1,000 4,000
O==SEHMN 282 H& 2,000,000& = 14 2,000
ORJIssS 272X € &
50,0008 * B60% 3,000
307 212t0| ™ 10,800 10,800 0
05 QIZtREZ 10,800 10,800 0]
Os=2=2sHdH 98 94l 60,0008 * 1805 10,800
EMIE M(sSHS$A/sS - =) 71,900 80,900 A9,000
= 20,000
= 4,800
Al 47,100
Sl B3 71,900 80,900 A 9,000
= 20,000
== 4,800
Al 47,100
NEANSUHEI) = () 16,000 10,000 6,000
= 4,800
Al 11,200
402 BI2H X 20| M 16,000 10,000 6,000
o= 4,800
Al 11,200
01 QI2t 28 X 16,000 10,000 6,000
O HAJYAREE L HISEA AlY
20,000,000€ = 1JHA = 80/100 16,000
& 4,800
Al 11,200
EMD =83 14,000 19,000 A5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SIS dH
Sstas Mol (gl /=8 - 5E)
Solos 3 A

= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
OABNHENZII0MN 28 E4% S2AS
10,000,000& = 13l * 50/100 5,000
402 RIZEX20| A 52,800 0 52,800
01 RIZERt2E X 52,800 0 52,800
Oold & SBXZ WA HEXS A
10,560,000 = 10ha * 50/100 52,800
Ol At RHTIE(Z) 697,000 1,038,250 A 341,250
< 173,000
Al 524,000
402 RI2EX=0| M 697,000 1,038,250 A 341,250
< 173,000
Al 524,000
01 RIZEAI=2E X 697,000 1,038,250 A 341,250
O INRINNBIEAE K&
96,875,000% * 8IH A * 50/100 387,500
< 77,500
Al 310,000
Oy 2BZERMA X
14,000,000& * 6.0ha * 50/100 42,000
= 42,000
OQl & &I 2 THHH XI & 267,500
—H3B2EY o 28X Y
267,500,000& * 2& = 50/100 267,500
< 53,500
Al 214,000
IS EAENS MY S HAEHAY 8,400 8,400 0
201 et 8,400 8,400 0
02 2324l 8,400 8,400 0
OLEDEZ T SXH(HIIQ3, WA, &
It HAN==T) 700,000& = 12& 8,400
OIMMASSALSUSAIE X (=) 745,000 0 745,000
J| 315,000
< 129,000
Al 301,000
402 RIZ2FX201 A 745,000 0 745,000
J| 315,000
< 129,000
Al 301,000
01 RIZERt2E X 745,000 0 745,000
OAMASISAIESEUSH(ZLA) 745,000
— &4 1,000,000,000& = 141 % 70/100 700,000
J| 300,000
< 120,000
Al 280,000
— &8 50,000,000 * 14! = 90/100 45,000
J| 15,000
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2H: SYISME
N2 SI&ES MAD|E R (sHNHYSA/sH - =5)
ool Bolola W Lt SEREED
(o
CEB - HS(3H) - HBAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 9,000
Al 21,000
ESIEZE MA 1,058,400 1,029,735 28,665
p] 54,600
& 140,070
Al 863,730
ASH2ESH (L) 397,500 473,375 NT5,875
& 79,500
Al 318,000
402 IV X201 & 397,500 473,375 NT5,875
& 79,500
Al 318,000
01 QI2t X2 X 397,500 473,375 NT5,875
OAasS=SEANSSHAA 172,420
~UTHE st &x
20,000& * 11,900m" * 50/100 119,000
= 23,800
Al 95,200
—0lsSAMd2MED &X
6,000,000 * 7IHA = 50/100 21,000
o= 4,200
Al 16,800
—9dAdAx I K
32,420,000 = 2= = 50/100 32,420
o= 6,484
Al 25,936
OASHSMAMHIEAXA 117,080
—sJ|H YL AA e
46,832,000 = 5J A * 50/100 117,080
= 23,416
Al 93,664
OO0l AMAIBHE S AIS
54,000,000& * 4JHA = 50/100 108,000
= 21,600
Al 86,400
SHEMAANSZ B DX (Z) 80,000 100,000 £.20,000
< 24,000
Al 56,000
402 SI2FXHE0| M 80,000 100,000 A 20,000
& 24,000
Al 56,000
01 QI2t X2 X 80,000 100,000 A 20,000
OSHZ| MAA DA MATY DX
40,000,000 = 4242 * 50/100 80,000
= 24,000
Al 56,000
A SEag g4 330,000 309,800 20,200
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A sgI=HH

M SSAS MAIIY TH(SYHLLM/S - 5E)

ool SHERS M CER-ED
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
402 SI2FXHE0| & 330,000 309,800 20,200
01 Q228 X 330,000 309,800 20,200

OMAzz 8812 23 XH
100,000 = 1,9002 = 50/100 95,000
oqusae 228 XN
6,000 = 30,000% = 50/100 90,000
OLXMA &=t sIHM K&
10,000,000 * 1801 Z=8t « 50/100 90,000
OdoE =24X&
30,000,000& * 1JHA = 50/100 15,000
OYEXNY JiIstid sg=24d X
8,000,000 = 5J A * 50/100 20,000
ORDNFAHAXD| MIIGIEHEX WA X
800,000& = 5004 = 50/100 20,000

NEESES 4 54,400 57,800 A 3,400
301 LBt A= 2,800 2,800 0
10 HAFAHI B &2 2,800 2,800 0

OO0l & EXs) WEHH B4
70,000 * 20¥9 * 23| 2,800
402 BI2H X201 M 51,600 55,000 AN 3,400
01 QI2t X2 X 51,600 55,000 A 3,400
Ogdx MAsIE X AHE 51,600
— XEF EAXIMH
25,000& * 2,400% * 50/100 30,000
—gaEE 24,000 = 1,800 * 50/100 21,600
D=HI DI THBHAIE X R(2) 136,500 0 136,500
J| 54,600
o 24,570
Al 57,330
402 SI2HXHE0| & 136,500 0 136,500
J| 54,600
= 24,570
Al 57,330
01 812t 28 X 136,500 0 136,500
ODFHIOIETHBHAIE X &
20,000® * 13,650m = 50/100 136,500
J| 54,600
o 24 570
Al 57,330
AAMASHIL(T) 60,000 0 60,000
= 12,000
Al 48,000
402 SI2HXHE0| ™ 60,000 0 60,000
=} 12,000
Al 48,000
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A sgI=HH
M SSAS MAIIY TH(SYHLLM/S - 5E)
ool SHERS M CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 Q1228 X 60,000 0 60,000
OAZTMAALEXRA 60,000
—sJAH ¥ ANEXE
20,000,000¥ * 6IHA = 50/100 60,000
= 12,000
Al 48,000
ASENE MAD|I=EZ2(sEHMHSFMN /s - &) 148,150 39,650 108,500
= 30,000
o= 24,300
Al 93,850
OHE A THHHD = 23 148,150 39,650 108,500
= 30,000
=} 24,300
Al 93,850
AnzE I3 7,150 3,650 3,500
201 et 9| 1,600 1,600 0
01 AP 22| H| 1,600 1,600 0
OMZE220 XNIESXH2 ME(2IZES, W S
) 400,0008 * 4= 1,600
206 M = dl 1,000 1,000 0
01 X2 bl 1,000 1,000 0
OJHE0F =Y JHEZ g 7
500,000 * 2= 1,000
301 et A= 1,050 1,050 0
10 HALAHI B A2 1,050 1,050 0
O =SEE20F HR3 Js=HE |
70,0008 = 5 x 33 1,050
402 It X201 & 3,500 0 3,500
01 Q228 X 3,500 0 3,500
OL X0 EESA IIsS2H AE AYHAS
3,000,000 = 1JHA * 70/100 2,100
OANEJ0N AZEOH N AIEAFS
10,000,000 * 0.2ha * 70/100 1,400
MA MHEDEE HEMA(E) 7,000 20,000 A 13,000
= 2,100
Al 4,900
402 SI2FXHE0| M 7,000 20,000 A 13,000
= 2,100
Al 4,900
01 QI2t X2 X 7,000 20,000 A 13,000
O &etd DEE EHYZ MAAIY
10,000,000 = 1J0HA = 70/100 7,000
= 2,100
Al 4,900

_88_




A sgI=HH
MY ASHS MM)IEPD(SHHSSM/SY - 5&)
e OHE A THHiDIzs B2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Sl =M X =L (E) 24,000 16,000 8,000
& 7,200
Al 16,800
402 DI2H X 20| & 24,000 16,000 8,000
< 7,200
Al 16,800
01 Q228 X 24,000 16,000 8,000
O SHRBRFNBHISAY
30,000,000 = 14! %= 80/100 24,000
& 7,200
Al 16,800
ESIE=2 UES JIsAE(2) 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
402 SI2FXHE0| M 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
01 QI2t X2 X 60,000 0 60,000
O HE&a TR HEAE
60,000,000& * 1A 60,000
= 30,000
Al 30,000
DNELN ESXMS MA (E) 50,000 0 50,000
== 15,000
Al 35,000
402 QI2H X201 M 50,000 0 50,000
= 15,000
Al 35,000
01 QI2t X2 X 50,000 0 50,000
O LEeIHA ES BE23AEY
10,000,000 = 1JH A& 10,000
&< 3,000
Al 7,000
O HIJIE CI&THEIDI= AlY
50,000,000€ = 1JHA = 80/100 40,000
= 12,000
Al 28,000
WD MAD|Y KA (S2HSSA/HLSL - OfE) 23,920 24,850 A930
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—=2AI EU 200,000& = 53| = 1CH 1,000
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